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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά 

εντάχθηκε και χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ το νέο έργο µε τίτλο: 

«Προµήθεια ασθενοφόρων και κινητών µονάδων για τις ανάγκες του 

Ε.Κ.Α.Β. στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συνολικού προϋπολογισµού 

1.295.000,00 €. 

 

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η νέα 

απόφαση ένταξης για τη χρηµατοδότηση από το  Επιχειρησιακό Πρόγραµµα 

«Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007 - 2013» του έργου: «Προµήθεια 

ασθενοφόρων και κινητών µονάδων για τις ανάγκες του Ε.Κ.Α.Β. στην Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας», συνολικού προϋπολογισµού 1.295.000,00 €. 

Το συγκεκριµένο έργο αφορά στην προµήθεια δεκαεπτά (17) ασθενοφόρων 

οχηµάτων του Ε.Κ.Α.Β. , τύπου “B” 4Χ2, “C” (Μονάδα) 4Χ2 και “B” 4Χ4. Τα 

ασθενοφόρα τύπου ‘’Β’’ 4Χ2 και 4Χ4 και τα ασθενοφόρα τύπου "C" έχουν την 

δυνατότητα βασικής υποστήριξης ζωτικών λειτουργιών και µεταφοράς του πάσχοντος 

και δυνητικά (σε έκτακτες περιστάσεις) µεταφορά και υποστήριξη δύο ασθενών. 

Επίσης, προβλέπονται ανάλογο ύψος του εσωτερικού χώρου του θαλάµου ασθενούς, 

ώστε να επιτρέπει την παροχή αποτελεσµατικής ιατρικής και διασωστικής 

παρέµβασης, όταν επιβάλλεται, κατά την µεταφορά του ασθενούς, κατάλληλη 

εσωτερική διαρρύθµιση και σχεδιασµό του θαλάµου ασθενούς, που να επιτρέπει την 

µέγιστη δυνατή, από εργονοµικής άποψης, αξιοποίηση του χώρου. ∆ιασφαλίζονται 

επιπροσθέτως οι µικρότερες δυνατές εξωτερικές διαστάσεις, που να καθιστούν τα 

οχήµατα ευέλικτα στην κίνηση σε πόλεις και να τους επιτρέπουν τη διέλευση ή 

στροφή από δρόµους στενούς ή ηµιαποφραγµένους από σταθµευµένα αυτοκίνητα.  

Όπως ανέφερε και ο Περιφερειάρχης: «Προχωρούµε στην υλοποίηση ενός πολύ 

σηµαντικού έργου στον τοµέα της υγείας χρηµατοδοτώντας την συγκεκριµένη 

παρέµβαση, µε σκοπό την αναβάθµιση του στόλου των ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ 

στην Περιφέρεια µας και την γενικότερη βελτίωση των παρεχόµενων υπηρεσιών 

υγείας προς τους πολίτες». 

  


